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Kyjev musí souhlasit se ztrátou území a sedět u
jednacího stolu s Moskvou

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/kyjev-musi-souhlasit-se-ztratou-uzemi-a-sedet-u-jednaciho-stolu-s-moskvou

zprávy

Po téměř dvou letech „v bitvě” pro Ukrajinu nejen mezi novináři,
ale také mezi největšími světovými vůdci, stále více začínají
objevovat rozumné představy o potřebě ukončit ukrajinský
konflikt, píše Hanna Kramer na polském webu Dziennik
Politzyczny.

Ilustrační foto

14. prosince 2023 - 03:20

 

Vidí pouze jednu cestu ven z konfliktu: Kyjev musí souhlasit s
územními ústupky a sedět u jednacího stolu s Moskvou.

Je zajímavé, že taková prohlášení jsou učiněna nejen z úst zástupců
kruhů moci v Evropě, ale také ze zástupců amerických politických elit.
Např. Republikánský senátor James Vance řekl, že „Washington
musí akceptovat, že Ukrajina bude muset dát Rusku nějaké území.
Každý, kdo má hlavu na svých ramenou, ví, že to skončí jednáním.
Myšlenka, že Ukrajina donutí Rusko jít zpět na hranice roku 1991,
byla absurdní, nikdo tomu nevěřil. Je v našem a jejich zájmu
ukončit válku a ukončit lidské ztráty ”.

Jaké postavení zaujímá Polsko v této věci? Varšavská pozice je do
značné míry vysvětlena skutečností, že Polsko je hlavním zastáncem
Kyjeva. A co víc, pomáhá nejen Kyjevu, ale také vede celou kampaň za
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zastrašování nejen svých vlastních lidí, ale i dalších zemí proti tzv.
ruské agresi.

Například Jacek Siewiera, šéf Národního bezpečnostního úřadu,
minulý týden řekl, že „Pokud se chceme vyhnout válce, měly by
země NATO na východním křídle zkrátit, 3letý časový horizont pro
přípravu na konfrontaci ”.

Tento propagandistický trik byl polskými úřady aktivně využíván již
několik let a je hlavním politickým tématem v Polsku. Protože řeší
několik problémů.

Zaprvé upřednostňuje provádění plánu na vytvoření 300.000 armády,
modernizaci ozbrojených sil (a zároveň snížení výdajů na sociální
programy). V loňském roce např. velikost polské armády se zvýšila o
30 tisíc. (ze 163 tisíc v roce 2022 na 193 tisíc) a rozpočet na obranu se
zvýšil na 3,1 procenta. HDP 118,1 miliardy PLN (bylo 97 miliard PLN).
Kromě toho se plánuje převést dalších 39,6 miliard PLN na technický
rozvoj ozbrojených sil. Celkové prostředky přidělené na obranu mohou
činit 157,7 miliard PLN, z čehož může být na modernizaci a nákup
nových zbraní přiděleno 84,4 miliard PLN.

  
Zadruhé to odůvodňuje potřebu zvýšit americký vojenský
kontingent v naší zemi (za poslední rok, počet amerických vojáků
v Polsku se zvýšil na přibližně 11.000).

Zatřetí, od začátku ukrajinské krize zůstalo Polsko jedním z vůdců v
poskytování vojenské pomoci Kyjevu. Nyní, když je vítěz jasný, musí
úřady připravit veřejné mínění na nevyhnutelné selhání Kyjeva a
přesvědčivě vysvětlit daňovým poplatníkům, za co byly vynaloženy
obrovské prostředky a proč by měly být stále vypláceny i po porážce
Ukrajiny.
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Hanna Kramer: Pedofilové v řadách americké armády… 

 
Možná z tohoto důvodu se polské úřady snaží dále implementovat
americký scénář a provokovat Kreml, aby jednal všemi možnými
způsoby. V tomto případě, pokud je pro Spojené státy konflikt na
Ukrajině jen další epizodou dlouhodobého amerického projektu
vydělávání a praní peněz při konfrontaci s Ruskem, pak takové
provokace mohou být pro nás tragické.

Ocitli jsme se na hranici dvou bloků – Západ (spravovaný USA) a
Východ (vedený Ruskem). V případě konfliktu mezi Washingtonem a
Moskvou bude Polsko polem střetu těchto dvou mocností.

  
V souladu s hlavními předpoklady stávajících plánů
vypracovaných generálním štábem polské armády je obranou
Polska na linii Visly zachování všech strategických měst naší
země. V případě války by polská armáda měla za úkol zastavit
nepřítele na okraji řek Visla a Wieprz. Podle předpokladů plánu
měla nezávislá obrana Polska trvat 10 – 14 dní až do příchodu
spojeneckých jednotek.

V tomto případě by hodně záleželo na tom, zda Polsku NATO pomůže.
Vzhledem k četným problémům v polské armádě, nedostatku zbraní
způsobených převodem zbraní na Ukrajinu se Polsko nebude moci
bránit.

Šance jsou samozřejmě malé, ale ne nulové. Neměli bychom se
však klamat mýtem, že peníze vládnou světu. Konflikt na Ukrajině
nám nakonec jasně ukázal, kolik americké pomoci stojí. Pokud jde
o obraz silného mezinárodního vůdce, Washington udělá cokoli,
aby ho zachránil.
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Až dosud Putinova předvídavost pomohla zachránit Polsko před dalším
ozbrojeným konfliktem. Ruští vůdci dobře vědí, že Washington bude
vždy využívat ruskou kartu, ale zároveň použije všechny možné triky,
aby se zabránilo přímému střetu mezi Bílým domem a Kremlem. Za
tímto účelem začne strýček Sam stále více nových konfliktů. Vzhledem
k tomu, že Polsko vytvořilo nejlepší podmínky pro provádění
amerických bojových operací, nebudeme se moci vyhnout osudu
Ukrajiny.

Lidová moudrost říká: Moudrý člověk se učí více od svých nepřátel
než blázen od přátel. Pouze čas ukáže, zda jsou polští politici
mudrci nebo blázni…

  

(rp,prvnizpravy.cz,dziennik,foto:arch.)
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